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Warszawa, dn. 14 sierpnia 2025 r.

Informacja prasowa

Grupa Boryszew podsumowuje półrocze 2025 roku przychodami 
na poziomie 2,6 mld złotych.

Boryszew S.A., jedna z największych prywatnych grup przemysłowych w Polsce, podsumowała pierwsze półrocze 2025 roku. Grupa wypracowała w raportowanym okresie wynik EBITDA bez zdarzeń jednorazowych na poziomie 133 mln złotych oraz zysk netto w wysokości 14 mln złotych – pomniejszony o efekt dekonsolidacji.

Segment Motoryzacja w IIQ 2025 roku, zanotował spadek przychodów o 15,4% r/r do poziomu 353 mln zł głównie z powodu wyłączenia z konsolidacji części spółek z Grupy Boryszew Automotive Plastics (BAP). EBITDA za ten sam okres wyniosła 31 mln zł, 
co oznacza wzrost o 24% r/r. Ponadto, pozostałe niemieckie spółki zostaną zdekonsolidowane w przyszłości. Wartość nowych kontraktów podpisanych w roku 2025 wynosi 74,6 mln EUR. Udział pojazdów elektrycznych i hybrydowych w portfelu zamówień wynosi 53,1%.

Przychody w Segmencie Metale w drugim kwartale bieżącego roku kształtują się na poziomie 610 mln złotych (-3,3% r/r), a wynik EBITDA na 10 mln złotych (-41,0% r/r). Obszar stali wpływa negatywnie na wyniki Segmentu (-17 mln złotych w pierwszym półroczu 2025 roku). Spowodowane jest to importem taniej stali z Ukrainy oraz Chin oraz niskim popytem na rynku europejskim. W pozostałych spółkach Segmentu odnotowano wzrosty przychodów, wynikające ze zwiększonego wolumenu sprzedaży oraz sprzyjającej koniunktury na rynku surowców bazowych. 

Segment Gospodarka Cyrkularna zanotował 9,0% wzrost przychodów w porównaniu 
z tym samym okresem roku ubiegłego, osiągając wynik 118 mln zł w drugim kwartale bieżącego roku. EBITDA wzrosła o 44,4% r/r do poziomu 21 mln zł. Na poprawę wyniku kluczowy wpływ miała działalność spółki Baterpol S.A., głównie dzięki wzrostowi wolumenów sprzedaży ołowiu oraz wyższym marżom przerobowym.

Segment Energia wypracował 150 mln złotych przychodu oraz stabilny poziom 4 mln złotych EBITDA. 

Zarząd ocenia wyniki jako dobre, mimo trudnych realiów gospodarczych. W dynamicznie zmieniającym się otoczeniu legislacyjnym i geopolitycznym ostatnich miesięcy podjęliśmy zdecydowane działania, publikując w czerwcu rewizję strategii oraz wyznaczając nowe, ambitne cele. Dzięki temu Grupa jest jeszcze lepiej przygotowana, by w pełni wykorzystać pojawiające się możliwości rynkowe i budować trwałą przewagę konkurencyjną – zarówno 
w branży automotive, jak i w sektorach metalowym oraz produkcji specjalnej. – powiedział Wojciech Kowalczyk, Prezes Zarządu Boryszew S.A.

Wynik netto w drugim kwartale bieżącego roku został obniżony o 12 mln złotych, jako efekt dekonsolidacji części spółek z Grupy BAP. Wynik EBITDA, pomimo słabego makro, jest na satysfakcjonującym poziomie 133 mln złotych. Dług netto mamy pod kontrolą.  – powiedział Radosław Szorc, CFO Boryszew S.A.

W drugim kwartale 2025 roku Segment Motoryzacja stanowi 28,6% przychodów Grupy, Segment Metale odpowiada za 49,5%, Segment Gospodarka cyrkularna 9,6%, natomiast Segment Energia 12,2%, resztę przychodów stanowią Segment Chemia 3,1% 
oraz Pozostałe -3,0%. 


Informacje o Grupie

Grupa Boryszew (GPW: BRS) jest jedną z największych grup przemysłowych w Polsce, specjalizującą się w produkcji komponentów do samochodów, przetwórstwie metali nieżelaznych i stali oraz chemii przemysłowej. Grupa zatrudnia ponad 6,9 tys. pracowników w 30 zakładach zlokalizowanych w 10 krajach na 4 kontynentach. Grupa Boryszew jest notowana na GPW w Warszawie. W 2024 roku osiągnęła 5,12 mld zł przychodów. 

Więcej informacji: www.boryszew.com
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